

ગાંધીનગરના હડમતીયા પાસે હીટ એન્ડ રન એક વર્ષના માસુમ બાળકને અડફેટે લઈ કારચાલક ફરાર

રમતા બાળક પર કાર ચઢાવી દઈ ચાલક સડસડાટ ભાગી ગયો : અકસ્માત કરનાર કારને શોધવા પોલીસ દોડતી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેર પાસેના હડમતીયા ગામમાં એક સોસાયટીની સામે ૨મી રહેલા એક વર્ષના માસુમ બાળકને રોડ પરથી બેકામ ગતિએ નીકળેલી કારના ચાલકે અડફેટે લઈને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધાની ચક્રાવી ઘટના બનવા પામી છે. નવાઈની વાત તો એ છે કે હુલસમા બાળક પર કાર ચઢાવી દીધા બાદ કારનો ચાલક સ્વેજ પછ પાછુ વળીને જોયા વિના કે બાળકને વાગ્યું છે કે કેમ? તે જાણ્યા વિના જ સડસડાટ કાર લઈને ફરાર થઈ ગયો હતો. સે. ૭ પોલીસે અજાણ્યા કારચાલક સામે ગુનો દાખલ કરીને તેને શોધી કાઢવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગરના હડમતીયા ગામમાં રહેતા રાજુભાઈ પઠારનો એક વર્ષનો દિકરો આજે સવારે સાડા આઠ વાગ્યાના અરસામાં દેવભુમી સોસાયટી સામે ૨મી રહ્યો હતો તે દરમિયાન રોડ પરથી ધસમસતી આવતી કારે એક વર્ષના મેહુલ પઠારને અડફેટે લઈ લેતા ફગોળાઈને રોડ વચ્ચે પટકાયો હતો. બાળકને વાગ્યું છે કે નહીં તે સુદ્ધા જાણવાની તરફી લીધા વગર કારચાલક પોતાની કાર લઈને ફરાર થઈ ગયો હતો. મેહુલને ગંભીર હાલતમાં ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ હાલત ખુબ જ ગંભીર જણાતા અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ટ્રાન્સફર કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં તેનું ગણતરીના કલાકોમાં મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. સે. ૭ પોલીસે અજાણ્યા કારચાલક સામે ગુનો દાખલ કરીને આરોપી સુધી પહોંચવા તપાસ આરંભી છે.

ગાંધીનગરમાં ગંદકીના મામલે શાસકો નિષ્ફળ રહ્યા છે : પ્રવિણ પટેલ



ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના વર્તમાન શાસક સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ પ્રોજેક્ટના અમલમાં નિષ્ફળ ગયા હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કરતાં સ્ટે-ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે આ પ્રોજેક્ટના અમલીકરણની છેલ્લી સ્થિતિ આજની સામાન્ય સભામાં જાહેર કરવા માંગ કરી છે.

શ્રી પટેલે જણાવ્યું છે કે જાહેરમાં કચરો બાળી અને ઓગોળા પડને નુકશાન પહોંચાડવાનું પાપ પણ આ સત્તાધીશો કરી રહ્યા છે. મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીને લખેલા એક વિસ્તૃત પત્રમાં તેમણે ગંદકી ફેલાવનારાઓ સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવા મોબાઈલ કોર્ટ શરૂ કરવાના નિર્ણયમાં પણ કરારી રહેલા વિલંબને લઈ નારાજગી વ્યક્ત કરી છે.

શ્રી પટેલે તેમના પત્રમાં જણાવ્યું છે કે સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ પ્રોજેક્ટના અમલમાં નિષ્ફળ ગયા હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કરતાં સ્ટે-ડીંગ કમિટીના પૂર્વ ચરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે આ પ્રોજેક્ટના અમલીકરણની છેલ્લી સ્થિતિ આજની સામાન્ય સભામાં જાહેર કરવા માંગ કરી છે.

મંજૂર કરવામાં આવેલ હતો. અને નાણાં પુષ્ટિ પછી ચુકવી દીધેલ છે. નાણાં ચુકવે એક વર્ષ કરતાં પણ વધુ સમય થઈ ગયેલ છે. તે પ્રોજેક્ટનો અમલ આજદિન સુધી થયેલ નથી. આ બાબતે ગત મિટીંગમાં મેયરશ્રી તથા કમિશનરશ્રી ઉપરોક્ત પ્રોજેક્ટના વિલંબ બાબતે અમલની માંગણી કરવામાં આવી આપના ડ્રારા અંતરુપ સાધન સામગ્રી ખરીદી કરવા માટે કામ

ખૂણો... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેર ભાજપના કેટલાક અગ્રણીઓ રાજસ્થાનમાં ચૂંટણીને લગતી કામગીરીને લઈ રવાના થયા છે.
- હિન્દી ફિલ્મના સુપ્રસિદ્ધ કલાકાર જીવન અબાહમે આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની સૌજન્ય મુલાકાત લીધી હતી.
- વેકઅપ ટુ ડ્રીમ સંસ્થાના દ્વારા નિરવ શાહ દ્વારા લક્ષ્મકં પ્રાપ્તિ અંગેનો એક વર્કશોપ રોટરી ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા ૨૧મીએ યોજાયો છે.
- જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ હીના પટેલે જન્મદિની શુભેચ્છા આપનારા શુભેચ્છકને કાજુકતની મળાડવી માં મીઠું કર્યું હતું.
- આજે અધિકારીઓ આખો દિવસ સરકારી કાર્યક્રમોમાં અને બેઠકોમાં વ્યસ્ત રહ્યા હતા.
- ગ્રામ વિકાસ લેને દર્શનીય અમલના અભ્યાસ માટે આજે રાજસ્થાનની એક ટીમ ગાંધીનગર આવી રહી છે.

અકસ્માત અટકાવવા આડા રસ્તાઓ પર સ્પીડબ્રેકર્સ મુકાશે

માર્ગ સલામતીને અનુલક્ષી કલેક્ટરે સૂચના આપી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરના ઉભા રસ્તાઓ પર શહેરમાં ગતિ નિયંત્રણના સ્પીડ બ્રેકર્સ મુકવા તંત્રએ અભ્યાસ સોંપના અભાવ વચ્ચે ગતિ નિયંત્રણની વાત વિચારતા મુખ્યમંત્રી પર બેકામ દોડતા વાહનો અકસ્માત માટે જવાબદાર બન્યા છે. ગાંધીનગરમાં પણ હવે મેગાસીટીની જેમ હવે માર્ગ પર ટ્રાફિકનો ધમધમાટ જોવા મળે છે. માર્ગ પર દોડતા વાહનોની સંખ્યા વધતા માર્ગ સલામતીને લઈ તંત્રએ વધુ જાગ્રત થવાની અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. શહેરના ૫૧ કીમીના રોડ નેટવર્ક પર જરૂરી ટેકાણે બમ્પનો સર્વેલાઈઝ પરવા પાટનગર યોજના ભવનની ટીમ કામે લાગી છે. આ મામલે થોડા સમય અગાઉ મળેલી બેકેટ દરમિયાન જિલ્લા કલેક્ટરે પણ ગતિ નિયંત્રણના અમલ માટે જરૂરી સ્થળો પર સ્પીડબ્રેકર્સ મુકવા સૂચના આપી છે. અકસ્માત અટકાવવા સ્પીડબ્રેકર્સ મુકવાના મામલે તંત્રના અધિકારીઓએ પણ અભ્યાસ હાથ ધર્યો છે.

૧૮૩૧ અરજદારોએ ડ્રાઈવીંગ ટ્રેક પર ટેસ્ટ આપી : ૪૫૮ ફેઈલ

૧૮૩૧ અરજદારોને લાયસન્સ ઈશ્યુ કરાયા ગાંધીનગર, તા. ૧૯

છેલ્લા એક મહીનામાં આર.ટી.ઓ. કચેરી દ્વારા ૧૪૦૩ અરજદારોને લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવામાં આવ્યા છે. ડ્રાઈવીંગ ટેસ્ટીંગ ટ્રેક પર ટુ અને ફોર વ્હીલરની કસોટીમાં ૧૮૩૧ પૈકી ૪૫૮ અરજદારો ફેઈલ થયા હતા. ઓગષ્ટ મહિના દરમિયાન આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ૧૭ દિવસ કામગીરી થઈ શકી ન હતી.

હાર્ટિક આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં છાશવારે ટેકનિકલ ભતિઓ ઉદભવતા વહીવટી કામગીરી ટપ થઈ જતી હોવાનું પ્રકાશમાં આવે છે જેના પરિણામે છેલ્લા કેટલાક સમયથી આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવા ઉપરાંત વાહન નોંધણીની કામગીરી પર વિપરિત અસર થઈ છે. ગત ઓગષ્ટ મહીના દરમિયાન આર.ટી.ઓ. કચેરીના સોફ્ટવેરમાં વારંવાર ખામી સર્જતા મહત્વની કામગીરી અટકાઈ ગઈ હતી. ઓગષ્ટ મહીના દરમિયાન ૨૪૫૧ ૧૩ દિવસ સહીત કુલ ૧૩ દિવસ કચેરીની કામગીરી બંધ રહી હતી. આ મહીના દરમિયાન કાચા અને પાકા લાયસન્સ સંદર્ભે ૧૮૩૧ અરજદારોનો ડ્રાઈવીંગ ટેસ્ટ લેવાયો હતો. સેન્ટર આધારિત અદાન ટ્રેક પર લેવાયેલી કસોટીમાં ૧૮૩૧ પૈકી ૪૫૮ અરજદારો પાસ થયા હતા જેમાં ૨૮૫ વ્હીલરના ૮૪૭ નેમજ ફોર વ્હીલરના ૫૫૬ નો સમાવેશ થાય છે. આ ઉપરાંત ૪૫૮ જેટલા વાહનચાલકો ડ્રાઈવીંગ ટ્રેકની કસોટીમાં નાપાસ થયા હતા. ઓગષ્ટ મહિના દરમિયાન ૯૩૫ લર્નિંગ લાયસન્સ માટે અરજીઓ આવી હતી.

વાયરલેસ પી.એસ.આઈ.-રેડિયો ઓપરેટરની ભરતી પ્રક્રિયા વિલંબમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પરિણામ પણ જાહેર કરાયું નથી. બીજા તરફ મહેનતુ ઉમેદવારો પરિણામની રાહ જોઈને બેઠા છે. આ દરમિયાન ડિસેમ્બર-૨૦૧૧ બાદ જાહેર થયેલી પોલીસ ભરતી બોર્ડની હ થિ યારી - વિના હ થિ યારી પી.એસ.આઈ. તેમજ કોન્સ્ટેબલની પરીક્ષાના પરિણામ તેમજ ટ્રેનિંગની કાર્યવાહી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. પરંતુ આ ભરતી પ્રક્રિયામાં વિલંબ થતા ઉમેદવારો પોતાના ભાવિ માટે ચિંતા સેવી રહ્યા છે. વાયરલેસ પી.એસ.આઈ. તેમજ રેડિયો ઓપરેટરની સંખ્યાબંધ જગ્યાઓ પાલી હોવા છતાં ભરતી પ્રક્રિયામાં વિલંબ થતા ઉમેદવારોએ આ મામલે ત્વરિત કાર્યવાહી હાથ ધરવા ઉગ્ર માંગ કરવામાં આવી છે.

વિધાનસભા પક્ષના દંડક તરીકે આત્મારામ પરમાર નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે રાજ્ય વિધાનસભા પક્ષના દંડક અને ઉપદંડકની નિયુક્તી કરી છે.

વિધાનસભા પક્ષના નેતા તરીકે શ્રી મોદીએ પક્ષના દંડક તરીકે યદુનાથ ધારાસભ્ય શ્રી આત્મારામ પરમારની નિમુક્ત કરી છે જ્યારે ઉપદંડક તરીકે જલાલપુરના ધારાસભ્ય શ્રી આર.સી. પટેલની નિમુક્ત કરી છે. આ બંને નવા નિમાયેલા દંડકો ટૂંક સમયમાં તેમના નવા હોદાઓ સંભાળી લેશે. શ્રી આત્મારામ પરમાર આજીવન સમગ્ર મંડળમાં રાજ્યમંત્રી તરીકે રહી ચુક્યા છે. જ્યારે રી.એ. પટેલે આ ઉમેદવારોએ આ મામલે ત્વરિત કાર્યવાહી હાથ ધરવા ઉગ્ર માંગ કરવામાં આવી છે.

તારાંકિત અતારાંકિત પ્રશ્નોના જવાબોની સમીક્ષા કરી એક્શન ટેકન રીપોર્ટ દ વિભાગોએ મોકલ્યો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ૧૩મી ગુજરાત વિધાનસભાના પ્રથમ સત્ર દરમિયાનના તારાંકિત અતારાંકિત પ્રશ્નોના જવાબોની સમીક્ષા કરીને એક્શન ટેકન રીપોર્ટ હજુ સુધી છ વિભાગો દ્વારા મોકલવામાં આવ્યો ન હોઈ આ વિભાગોને એક્શન ટેકન રીપોર્ટ મોકલી આપવા તારીખ કરવામાં આવી છે.

સામાન્ય વહીવટ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ થોડા સમય અગાઉ આ અંગે મળેલી એક ઉચ્ચકક્ષાની બેઠકમાં ધારાસભ્યો દ્વારા પૂછવામાં આવતાં તારાંકિત અતારાંકિત પ્રશ્નોનું પુષ્કરણ કરીને તે નિતી વડતર સભિતની કરવાયાન થયેલી કામગીરી જુજ વિભાગો દ્વારા જ કરવામાં આવી હોવાનું મુખ્ય સચિવે જણાવ્યું હતું.

મોટાભાગના વિભાગો દ્વારા આ કામગીરી કરવાની પડતર છે. મુખ્ય સચિવે આ બાબત પર ભાર મુકીને જણાવ્યું હતું કે ધારાસભ્ય દ્વારા વિધાનસભામાં પૂછાતાં તારાંકિત અતારાંકિત પ્રશ્નો ધારાસભ્ય ગમે તે પક્ષના હોય એ આપરે તે પ્રશ્નો અવાજ છે. જે પ્રશ્ના કોઈ પ્રશ્નો તરફ નિર્દેશ કરે છે. આથી આ માટે સુધારાત્મક કાર્યવાહી કરવા તમામ વિભાગોને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે.

સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ૧૩મી ગુજરાત વિધાનસભાના પ્રથમ સત્ર દરમિયાન પૂછાયેલ તારાંકિત અતારાંકિત પ્રશ્નોના જવાબોની સમીક્ષા કરીને એક્શન ટેકન રીપોર્ટ મોકલી આપવા માટે સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા તમામ વિભાગોને સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી.

આમ છતાં ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ, ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગ આરોગ્ય અને પરીવાર કલ્યાણ વિભાગ કાયદા વિભાગ શહેરી વિકાસ વિભાગ, પંચાયત ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ વિભાગ એમ કુલ ૬ વિભાગો તરફથી હજુ સુધી સામાન્ય વહીવટ વિભાગને માહિતી જ મોકલી નથી. આ બાબત અંગે ગંભીર નોંધ લીને આ વિભાગોને તારીખે માહિતી મોકલી આપવા સૂચના આપવામાં આવી છે.

પોલીસ સેવાઓમાં પારદર્શકતા લાવતી ઈગુજકોપ એપ્લીકેશન લોન્ચ

હથિયાર લાયસન્સથી લઈને પોલીસ વેરીફિકેશન માટેની અરજી ઓનલાઈન કરી શકાશે : ખોવાયેલા વ્યક્તિઓ અને ચોરાયેલા કે શોધી કઢાયેલા વાહનોની માહિતી પણ ઘરે બેઠા જોઈ શકાશે : એકે. ૪૭ની નહી પરંતુ આવી એપ્લીકેશનની જરૂર : મુખ્યમંત્રી ગાંધીનગર, તા. ૧૯

અને સુરક્ષા સેવાઓનું સર્વગ્રાહી કોરે-સ્ટીક સાયન્સ લેબોરેટરી, ઈગુજકોપ પ્રોજેક્ટ સાકાર થયો છે અને તેનું સફળ મોડેલ ભારત સરકારે સ્વીકાર્યું છે અને અન્ય રાજ્યો માટે પણ પથદર્શક બન્યું છે તેનો ગૌરવ સહ ઉલ્લેખ કરતાં શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ જણાવ્યું કે જેમ ગુજરાત પોલીસના ગણવેશથી સુરક્ષાનો અહેસાસ થાય એમ આ ટેકનોલોજી એપ્લીકેશનથી ગુપ્તિત માનસિકતા ધરાવનારને પોલીસતંત્રનો સતત ભય ઉભો થવાનો છે. કારણ કે ગુનાની તપાસથી લઈને ગુનેગારને સજા મળે ત્યાં સુધીની આખી કાર્યવાહીમાં આ ઈગુજકોપ પ્રોજેક્ટના અમલથી ગુણાત્મક પરિવર્તન આવશે.

પોલીસ માટે આ ટેકનોલોજી એપ્લીકેશન ગુનાની તપાસનું ભારણ ઘટાડશે અને કાર્યબોજ ઘટાડાં કાર્યદક્ષતા વધશે. સમગ્ર તથા પોલીસની કાર્યવાહીનું સરળીકરણ થશે, પોલીસ કાર્યવાહીનું મોનીટરીંગ

મોદીએ ગુજરાતમાં પોલીસ અને સુરક્ષા સેવાઓને વધુ વિશ્વસનીય અને કાર્યદક્ષ બનાવવા ઈગુજકોપ પ્રોજેક્ટનો પ્રારંભ કરાવતા જણાવ્યું કે સમગ્ર દેશમાં ટેકનોલોજી પોલીસ પહેલ ગુજરાત સરકારે કરી છે. ઈગુજકોપ પ્રોજેક્ટ દ્વારા ગુજરાતના તમામ ૧૦૦૦ થી વધારે પોલીસ સ્ટેશનો, ગૃહ વિભાગ, જેલો, એન્ટી કરણન બ્યુરોની કચેરીઓ, આબકારી જેવા સુરક્ષા અને કાયદો વ્યવસ્થાની કાર્યસંસ્કૃતિ સાથે સંકળાયેલા વિભાગોને ટેકનોલોજી નેટવર્કથી આવરી લેવામાં આવ્યા છે. ૩. ૧૫૦ કરોડના ખર્ચે

ગાંધીનગરનું ગૌરવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરના નિવૃત્ત પ્રાધ્યાપક ડૉ. મહેન્દ્રભાઈ દેવેના અનુવાદ પુસ્તક 'અયોધ્યાકાંડ' નો ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી તરફથી ૨૦૧૦ના વર્ષ માટે અનુવાદ વિભાગમાં શ્રેષ્ઠ અનુવાદ ગ્રન્થ તરીકે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત થયું છે. આ વર્ષે ઓક્ટોબરમાં યોજાનાર રાજ્યકક્ષાના સમારોહમાં ડૉ. મહેન્દ્રભાઈને આ માટેનું પારિતોષિક આપવામાં આવશે.

છેલ્લા ૩૫ વર્ષથી અહીં વસતા, અહીંની જ વિનયન ક્ષેત્રજમાં નિવૃત્ત થયેલા મહેન્દ્રભાઈએ વિસનગરા નાગર પરિવારના પ્રમુખ તરીકે પણ પૂર્વકાળમાં સેવાઓ આપી છે. ૧૯૮૧ માં નિવૃત્ત થયેલા મહેન્દ્રભાઈએ કેવળ નિજાંદ માટે આ અનુવાદ પ્રવૃત્તિ સ્વીકારી છે.

રામનું નામ, કવિતાનું કામ અને બોદિક કસરત-કાંઈક આવા ખ્યાલથી સ્વેચ્છાએ સ્વીકારેલી આ પ્રવૃત્તિના પરિણામરૂપે એમણે વાલ્મીકિના રામાયણમાંથી પ્રથમ 'સુન્દરકાંડ' અને પછી 'અયોધ્યાકાંડ' નો સમરલોકી અનુવાદ પ્રસિદ્ધ કર્યો. સમાંતરે તુલસીદાસના 'રામચરિતમાનસ' માંથી પણ આ કાંડોનો અનુવાદ થતાં ચાલ્યો અને એમ રામકાવ્યના આ બે મહાકવિઓની રચનાનાં તુલનાત્મક અભ્યાસ પણ થવા લાગ્યો. હાલ ૮૦ વર્ષની વયે પણ એટલા જ ઉત્સાહથી રામકાવ્યના શેષ કાંડોનો અનુવાદ થઈ રહ્યો છે. એને મહેન્દ્રભાઈ રામની કૃપા જ માને છે.

પાટણના મધ્યાગાના ગુજરાતી કવિ વિશ્વનાથ જાની વિશેનો એમનો પીએચ.ડી.નો શોધનિબંધ 'વિશ્વનાથ જાની અને એમની કૃતિઓ' એ નામે પ્રસિદ્ધ થયો છે. 'વાડમચી પૂજા' એ નામે એક લેખસંગ્રહ પણ પ્રકાશિત થયેલો છે. વિશ્વનાથ જાનીના ચાર કાવ્યો 'પ્રેમપત્રીસી', 'મોસાળાચરિત' ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

ULTRASeal SEAL & DRY

Waterproofing in champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ

એસ-૬, ડીએ માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કોરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૭૭૨, ૭૨૬૯૨ ૯૮૯૧૧.

મકાનના ૧૦૦% વોટર મુક્તિ કામ માટે મળો.

Slazak THE KITCHEN SPECIALIST

Now, you can double your kitchen storage!

RAJDHANI HARDWARE

G - 10, Megh Malhar Complex, Sector - 11, Gandhinagar. Tel.: (0) 7823229033 / 9825033740

SANGHI CEMENT

VINAYAK500

C. C. C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District

TMT BARS - ISI ડીઝીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત

તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (ફિસાન) એપાર્ટ (ગુદામ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ટિલ્ડીંગ મશીનો